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Partie 1

r0 2

T 7

D 7

C 6

T1 T2

rk 2 9

sk 2 10

ek 10 16

dk 9 16

Ek 1 0

Lk 1 0

0-1 1-2 2-3 3-4 4-5 5-6 6-7 7-8 8-9 9-10 10-11 11-12 12-13 13-14 14-15 15-16

6-5 5-5 5-4 4-4 4-3 3-2 2-1 1-0

6-6 6-5 5-4 4-3 3-2 2-1 1-0

7-6 6-5 5-4 4-3 3-2 2-1 1-0 0--1

7-6 6-5 5-4 4-3 3-2 2-1 1-0

1-1 1-0 0-0 0--1 -1--1 -1--1 -1--1 -1--1

1-0 0-0 0-0 0-0 0-0 0-0 0-0

0,86 0,83 1,00 1,00 1,33 1,50 2,00 Inf

0,85714 1 1 1 1 1 1

Partie 2

Tâches r0 C D T CH U

A 2 2 5 5 0,4000 0,4000

B 1 2 4 6 0,5000 0,3333

C 3 5 25 25 0,2000 0,2000 CS CH et U > CS - non ordo

1,1000 0,9333 3 0,77976

Algo RM

t 0-1 1-2 2-3 3-4 4-5 5-6 6-7 7-8 8-9 9-10 10-11 11-12 12-13 13-14 14-15 15-16 16-17 17-18 18-19 19-20 20-21 21-22 22-23 23-24 24-25

A 2-1 1-0 2-1 1-0 2-1 1-0 2-1 1-0 2-1 1-0

B 2-1 1-1 1-1 1-0 2-2 2-2 2-1 1-0 2-2 2-1 1-0 2-1 1-0

C 5-5 5-5 5-4 4-3 3-3 3-3 3-3 3-3 3-2 2-2 2-2 2-2 2-2 2-1 1-1 1-1 1-1 1-1 1-0

Algo DM

t 0-1 1-2 2-3 3-4 4-5 5-6 6-7 7-8 8-9 9-10 10-11 11-12 12-13 13-14 14-15 15-16 16-17 17-18 18-19 19-20 20-21 21-22 22-23 23-24 24-25

B 2-1 1-0 2-1 1-0 2-1 1-0 2-1 1-0

A 2-2 2-1 1-0 2-2 2-2 2-1 1-0 2-1 1-0 2-1 1-0 2-1 1-0

C 5-5 5-5 5-4 4-3 3-3 3-3 3-3 3-3 3-2 2-2 2-2 2-2 2-2 2-1 1-1 1-1 1-1 1-1 1-0

C(t)

D(t)

L(t)

CH(t)



Partie 3

Algo ED

0-1 1-2 2-3 3-4 4-5 5-6 6-7 7-8 8-9 9-10 10-11 11-12 12-13 13-14 14-15

c(t) 3-2 2-1 1-1 1-1 1-0 3-3 3-3 3-3 3-2 2-1 1-0

d(t) 6-5 5-4 4-3 3-2 2-1 6-5 5-4 4-3 3-2 2-1 1-0

c(t) 2-1 1-0 2-1 1-0

d(t) 3-2 2-1 3-2 2-1

c(t) 4-3 3-3 3-3 3-3 3-3 3-3 3-2 2-1 1-0

d(t) 14-13 13-12 12-11 11-10 10-9 9-8 8-7 7-6 6-5

Critères équivalence (1 puis 2)

1. si d(t) égaux le processus en court garde la main

2. si d(t) égaux le plus petit d(t=0) départage

Tâches C D CH

A 3 6 0,5000

B 2 3 0,6667

C 4 14 0,2857

1,4524 CS CH > CS - non ordo

1

Algo LL

0-1 1-2 2-3 3-4 4-5 5-6 6-7 7-8 8-9 9-10 10-11 11-12

A c(t) 6-5 5-4 4-4 4-4 4-3 3-3 3-2 2-1 1-0

l(t) 3-3 3-3 3-2 2-1 1-1 1-0 0-0 0-0 0-0

B c(t) 3-2 2-1 1-1 1-1 1-1 1-1 1-0

l(t) 5-5 5-5 5-4 4-3 3-2 2-1 1-1

C c(t) 3-2 2-2 2-2 2-1 1-1 1-1 1-0

l(t) 4-4 4-3 3-2 2-2 2-1 1-0 0-0

Critères équivalence (1 puis 2)

1. si l(t) égaux le processus en court garde la main

2. si l(t) égaux le plus petit l(t=0) départage

Tâches C D CH

A 6 9 0,6667

B 3 8 0,3750

C 3 7 0,4286

1,4702 CS CH > CS - non ordo

1

t

t

A

B

C



0-1 1-2 2-3 3-4 4-5 5-6 6-7 7-8 8-9 9-10 10-11

6-5 5-5 5-4 4-4 4-3 3-2 2-1 1-0

6-6 6-5

7-6 6-5 5-4 4-3 3-2 2-1 1-0 0--1

7-6 6-5

1-1 1-0 0-0 0--1 -1--1 -1--1 -1--1 -1--1

1-0 0-0

0,86 0,83 1,00 1,00 1,33 1,50 2,00 Inf

0,85714286 1

C(t)

D(t)

L(t)

CH(t)





11-12 12-13 13-14 14-15 15-16

5-4 4-3 3-2 2-1 1-0

5-4 4-3 3-2 2-1 1-0

0-0 0-0 0-0 0-0 0-0

1 1 1 1 1


